
Legyen az adott derékszög¶ négyszög alapja a, magassága b; a körülírt háromszög alapja y, magassága x. A

háromszög területe:

t =
xy

2
.

A megfelel® hasonló háromszögekb®l következik, hogy

b : y − a = x : y

mib®l

y =
ax

x− b
,

s így

t =
ax2

2(x− b)
,

vagy

ax2 − 2tx+ 2bt = 0,

mib®l

x =
t±

√
t2 − 2tab

a

x akkor reális, ha

t ≧ 2ab

így tehát a terület minimális értéke:

t = 2ab,

a mikor x = 2b és y = 2a. A minimális terület¶ háromszög alapja és magassága tehát kétszerese a négyszög

alapjának, illet®leg magasságának.

(Haar Alfréd, Budapest.)
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